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BESEDNA IGRA V MALTEŠKI LITERATURI 

nadaljevanje/connecting flight 

zgodba tista, ki ji pripisujejo največji pomen, zvrst, ki ji je na Malti doslej manjkalo izvir
nosti. Ponovno odkritje kratke zgodbe je ena najpomembnejših odlik preloma stoletja v 
malteški literaturi. Avtorji, ki poleg proze pišejo še poezijo, počnejo to, da bi izrazili po
vsem drugačno razpoloženje od tistega, ki ga oznanja njihova proza. Če so globalizacija, 
deziluzija, man ko ideologij ter smrt junaka in anti-junaka teme, ki zapolnjujejo sodobno 
malteško prozo, potem poezija izraža lirski moment teh avtorjev. Inovacijo stila lahko naj 
demo v prozi, tako kot smo jo lahko našli pred štiridesetimi leti v poeziji. Današnja proza 
gre bolj v nos in je vsekakor bolj drzna od tiste, ki je nastajala doslej . 
Izjeme vendarle obstajajo. Glen Calleja (1978) in Caldon Mercieca (1977) pišeta poezijo, 
ki je bolj naklonjena eksperimentiranju z besedami kot pa oznanjanju nekega sporočila 
ali razpoloženja . Callejeva pesem Eki t'Eki (Odmevi odmevov), še posebej, je sodoben pri
mer poezije, ki hoče bolj ustvarjati zvoke kot pomen . (Do neke mere velja isto za Mary Me
ilaq (1905-1975), edino pesnico iz obdobja romantike. Pogosto se je igrala z aliteracijo, 
da bi ustvarila zvoke in ritme, kar nikoli ni zanimalo nobenega drugega romantičnega 
pesnika.) Njegovo fonetično eksperimentiranje pa je vendarle bolj nadzorovano in "aka
demsko", saj raziskuje možnosti, ki jih ponuja semitski element malteškega jezika. 
Omembe vredno je tudi to, da so malteški pesniki doslej pokazali malo interesa, če sploh 
kaj, za elektronsko poezijo . Tega pomanjkanja interesa ne gre toliko pripisati neki ludis
tični naravnanosti s strani pesnikov, ampak gre bolj z roko v roki z njihovo splošno sra
mežlj ivostjo do eksperimentiranja in besedne igre. Elektronsko literaturo uporabljajo - in 
to ne pogosto - bolj inštalacijski umetniki kot sami pesn iki. Še enkrat, obstaja nekaj 
izjem, kot je, na primer, sodelovanje med inštalacijskimi umetniki, igralci in pesniki v 
okviru velikega inštalacijskega dogodka Borders v Valetti leta 2003. Res pa je, da elek
tronska literatura kot zvrst še ni doživela pravega zaleta ; najbrž zato, ker današnje mal
teške avtorje bolj zanima pisanje kratkih zgodb, katerih cilj je opisati življenje in čas mal
teške generacije x. 

prevedel Dražen Dragojevi{ 
o 


